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【調査の概要】 

対象：2,240 名（※科目履修生除く） 

調査方法：質問指標による WEB 回答 

調査期間：2023 年 11 月 27 日～2023 年 12 月 8 日 

回答数：263 名 

回収率：11.7％ 

 

 

【学科別回収率内訳】 

 

学科 対象者 回答者 回答率

総合経営 429 38 8.9%

観光ホスピタリティ 397 51 12.8%

健康栄養 432 48 11.1%

スポーツ健康 291 38 13.1%

学校教育 284 43 15.1%

短大 391 43 11.0%

大学院 16 2 12.5%

合計 2,240 263 11.7%



2023年度　施設利用満足度アンケート集計結果

Q１. 学内のそれぞれの施設環境について、どの程度満足していますか。

Q２.あなたの大学生活の満足度に対して、それぞれの施設環境はどの程度影響していますか。

講義室

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 7 7 9 10 15 8 1 57

まあまあ満足している 17 29 25 15 18 21 0 125

普通 11 12 13 9 8 13 0 66

あまり満足していない 2 3 1 2 2 1 0 11

まったく満足していない 1 0 0 2 0 0 0 3

利用していない 0 0 0 0 0 0 1 1

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 18% 14% 19% 26% 35% 19% 50% 22%

まあまあ満足している 45% 57% 52% 39% 42% 49% 0% 48%

普通 29% 24% 27% 24% 19% 30% 0% 25%

あまり満足していない 5% 6% 2% 5% 5% 2% 0% 4%

まったく満足していない 3% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 1%

利用していない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 18 28 21 16 23 17 1 124

まあまあ影響する 8 13 14 13 10 11 0 69

普通 10 8 13 7 10 14 0 62

あまり影響しない 2 2 0 1 0 1 1 7

まったく影響しない 0 0 0 1 0 0 0 1

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 47% 55% 44% 42% 53% 40% 50% 47%

まあまあ影響する 21% 25% 29% 34% 23% 26% 0% 26%

普通 26% 16% 27% 18% 23% 33% 0% 24%

あまり影響しない 5% 4% 0% 3% 0% 2% 50% 3%

まったく影響しない 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

冷暖房

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 4 11 10 11 16 7 1 60

まあまあ満足している 16 16 16 10 12 17 0 87

普通 12 15 10 7 8 11 0 63

あまり満足していない 4 9 11 7 7 7 0 45

まったく満足していない 2 0 1 3 0 1 1 8

利用していない 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 11% 22% 21% 29% 37% 16% 50% 23%

まあまあ満足している 42% 31% 33% 26% 28% 40% 0% 33%

普通 32% 29% 21% 18% 19% 26% 0% 24%

あまり満足していない 11% 18% 23% 18% 16% 16% 0% 17%

まったく満足していない 5% 0% 2% 8% 0% 2% 50% 3%

利用していない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 23 24 31 25 24 26 2 155

まあまあ影響する 9 19 13 8 11 8 0 68

普通 6 7 4 3 8 9 0 37

あまり影響しない 0 1 0 1 0 0 0 2

まったく影響しない 0 0 0 1 0 0 0 1

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 61% 47% 65% 66% 56% 60% 100% 59%

まあまあ影響する 24% 37% 27% 21% 26% 19% 0% 26%

普通 16% 14% 8% 8% 19% 21% 0% 14%

あまり影響しない 0% 2% 0% 3% 0% 0% 0% 1%

まったく影響しない 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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コモンルームなどのフリースペース

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 7 10 11 13 12 12 0 65

まあまあ満足している 15 20 20 8 13 13 1 90

普通 11 15 13 8 13 15 1 76

あまり満足していない 4 5 4 7 5 2 0 27

まったく満足していない 1 0 0 2 0 0 0 3

利用していない 0 1 0 0 0 1 0 2

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 18% 20% 23% 34% 28% 28% 0% 25%

まあまあ満足している 39% 39% 42% 21% 30% 30% 50% 34%

普通 29% 29% 27% 21% 30% 35% 50% 29%

あまり満足していない 11% 10% 8% 18% 12% 5% 0% 10%

まったく満足していない 3% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 1%

利用していない 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 12 14 18 14 13 9 0 80

まあまあ影響する 13 18 16 13 12 8 1 81

普通 13 17 13 9 18 19 1 90

あまり影響しない 0 1 1 1 0 6 0 9

まったく影響しない 0 1 0 1 0 1 0 3

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 32% 27% 38% 37% 30% 21% 0% 30%

まあまあ影響する 34% 35% 33% 34% 28% 19% 50% 31%

普通 34% 33% 27% 24% 42% 44% 50% 34%

あまり影響しない 0% 2% 2% 3% 0% 14% 0% 3%

まったく影響しない 0% 2% 0% 3% 0% 2% 0% 1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

学食・生協購買

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 5 10 7 7 6 15 0 50

まあまあ満足している 15 19 16 14 5 11 0 80

普通 8 5 11 9 9 2 0 44

あまり満足していない 5 12 14 3 15 11 1 61

まったく満足していない 3 2 0 5 6 0 1 17

利用していない 2 3 0 0 2 4 0 11

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 13% 20% 15% 18% 14% 35% 0% 19%

まあまあ満足している 39% 37% 33% 37% 12% 26% 0% 30%

普通 21% 10% 23% 24% 21% 5% 0% 17%

あまり満足していない 13% 24% 29% 8% 35% 26% 50% 23%

まったく満足していない 8% 4% 0% 13% 14% 0% 50% 6%

利用していない 5% 6% 0% 0% 5% 9% 0% 4%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 15 14 13 20 14 13 1 90

まあまあ影響する 14 17 18 8 15 9 1 82

普通 8 12 15 3 12 15 0 65

あまり影響しない 0 6 2 5 1 4 0 18

まったく影響しない 1 2 0 2 1 2 0 8

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 39% 27% 27% 53% 33% 30% 50% 34%

まあまあ影響する 37% 33% 38% 21% 35% 21% 50% 31%

普通 21% 24% 31% 8% 28% 35% 0% 25%

あまり影響しない 0% 12% 4% 13% 2% 9% 0% 7%

まったく影響しない 3% 4% 0% 5% 2% 5% 0% 3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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体育館・グラウンド・トレーニングルーム・部室

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 2 9 6 10 11 10 0 48

まあまあ満足している 9 9 12 10 8 12 0 60

普通 11 19 16 5 13 13 0 77

あまり満足していない 1 4 3 8 5 0 0 21

まったく満足していない 0 0 0 5 1 0 0 6

利用していない 15 10 11 0 5 8 2 51

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 5% 18% 13% 26% 26% 23% 0% 18%

まあまあ満足している 24% 18% 25% 26% 19% 28% 0% 23%

普通 29% 37% 33% 13% 30% 30% 0% 29%

あまり満足していない 3% 8% 6% 21% 12% 0% 0% 8%

まったく満足していない 0% 0% 0% 13% 2% 0% 0% 2%

利用していない 39% 20% 23% 0% 12% 19% 100% 19%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 1 5 4 14 3 4 0 31

まあまあ影響する 7 5 9 8 12 3 0 44

普通 13 21 21 8 21 21 1 106

あまり影響しない 3 8 7 6 2 6 0 32

まったく影響しない 14 12 7 2 5 9 1 50

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 3% 10% 8% 37% 7% 9% 0% 12%

まあまあ影響する 18% 10% 19% 21% 28% 7% 0% 17%

普通 34% 41% 44% 21% 49% 49% 50% 40%

あまり影響しない 8% 16% 15% 16% 5% 14% 0% 12%

まったく影響しない 37% 24% 15% 5% 12% 21% 50% 19%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wifi・web環境

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 3 11 8 7 10 16 1 56

まあまあ満足している 16 11 18 12 5 12 0 74

普通 11 17 18 5 13 8 0 72

あまり満足していない 6 8 3 6 11 4 1 39

まったく満足していない 1 4 1 8 3 3 0 20

利用していない 1 0 0 0 1 0 0 2

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 8% 22% 17% 18% 23% 37% 50% 21%

まあまあ満足している 42% 22% 38% 32% 12% 28% 0% 28%

普通 29% 33% 38% 13% 30% 19% 0% 27%

あまり満足していない 16% 16% 6% 16% 26% 9% 50% 15%

まったく満足していない 3% 8% 2% 21% 7% 7% 0% 8%

利用していない 3% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 16 29 25 24 27 19 2 142

まあまあ影響する 12 12 15 6 9 10 0 64

普通 7 8 8 5 7 12 0 47

あまり影響しない 1 2 0 1 0 2 0 6

まったく影響しない 2 0 0 2 0 0 0 4

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 42% 57% 52% 63% 63% 44% 100% 54%

まあまあ影響する 32% 24% 31% 16% 21% 23% 0% 24%

普通 18% 16% 17% 13% 16% 28% 0% 18%

あまり影響しない 3% 4% 0% 3% 0% 5% 0% 2%

まったく影響しない 5% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 2%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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12%
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19%
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

体育館などの満足度

とても満足している まあまあ満足している 普通

あまり満足していない まったく満足していない 利用していない

8%
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17%
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12%
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

Wifi Web環境の満足度

とても満足している まあまあ満足している

普通 あまり満足していない

3%

10%
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

体育館などの影響度

大きく影響する まあまあ影響する 普通

あまり影響しない まったく影響しない

42%

57%

52%

63%

63%

44%

100%

54%
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24%

31%

16%
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

Wifi Web環境の影響度

大きく影響する まあまあ影響する 普通

あまり影響しない まったく影響しない



駐車場・駐輪場

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 3 5 7 4 6 8 0 33

まあまあ満足している 5 8 8 8 2 9 1 41

普通 10 16 12 6 16 14 0 74

あまり満足していない 3 6 7 2 4 3 0 25

まったく満足していない 7 8 6 14 8 2 1 46

利用していない 10 8 8 4 7 7 0 44

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 8% 10% 15% 11% 14% 19% 0% 13%

まあまあ満足している 13% 16% 17% 21% 5% 21% 50% 16%

普通 26% 31% 25% 16% 37% 33% 0% 28%

あまり満足していない 8% 12% 15% 5% 9% 7% 0% 10%

まったく満足していない 18% 16% 13% 37% 19% 5% 50% 17%

利用していない 26% 16% 17% 11% 16% 16% 0% 17%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 11 20 21 18 12 13 2 97

まあまあ影響する 6 7 7 5 7 6 0 38

普通 11 12 13 7 15 15 0 73

あまり影響しない 2 3 0 3 2 2 0 12

まったく影響しない 8 9 7 5 7 7 0 43

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 29% 39% 44% 47% 28% 30% 100% 37%

まあまあ影響する 16% 14% 15% 13% 16% 14% 0% 14%

普通 29% 24% 27% 18% 35% 35% 0% 28%

あまり影響しない 5% 6% 0% 8% 5% 5% 0% 5%

まったく影響しない 21% 18% 15% 13% 16% 16% 0% 16%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

トイレ

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 3 11 11 9 14 10 0 58

まあまあ満足している 16 15 16 15 9 13 1 85

普通 15 16 17 6 14 14 0 82

あまり満足していない 3 5 3 5 6 4 0 26

まったく満足していない 1 4 1 3 0 2 1 12

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

満足度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

とても満足している 8% 22% 23% 24% 33% 23% 0% 22%

まあまあ満足している 42% 29% 33% 39% 21% 30% 50% 32%

普通 39% 31% 35% 16% 33% 33% 0% 31%

あまり満足していない 8% 10% 6% 13% 14% 9% 0% 10%

まったく満足していない 3% 8% 2% 8% 0% 5% 50% 5%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 14 23 20 20 24 22 2 125

まあまあ影響する 14 16 16 5 9 11 0 71

普通 10 10 11 11 10 9 0 61

あまり影響しない 0 2 1 1 0 1 0 5

まったく影響しない 0 0 0 1 0 0 0 1

合計 38 51 48 38 43 43 2 263

影響度 総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

大きく影響する 37% 45% 42% 53% 56% 51% 100% 48%

まあまあ影響する 37% 31% 33% 13% 21% 26% 0% 27%

普通 26% 20% 23% 29% 23% 21% 0% 23%

あまり影響しない 0% 4% 2% 3% 0% 2% 0% 2%

まったく影響しない 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

駐車場・駐輪場の満足度

とても満足している まあまあ満足している
普通 あまり満足していない
まったく満足していない 利用していない
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

トイレの満足度

とても満足している まあまあ満足している

普通 あまり満足していない
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

駐車場・駐輪場の影響度

大きく影響する まあまあ影響する 普通

あまり影響しない まったく影響しない
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総合経営

観光ホスピタリティ

健康栄養

スポーツ健康

学校教育

短大

大学院

学生合計

トイレの影響度

大きく影響する まあまあ影響する 普通

あまり影響しない まったく影響しない



5 4 3 2 1

満足度の一覧（利用していないを除く）

とても満足

している

まあまあ満

足している
普通

あまり満足

していない

まったく満

足していな

い

合計 平均点

講義室 57 125 66 11 3 262 3.85

フリースペース 65 90 76 27 3 261 3.72

体育館・グラウンド

トレーニングルーム・部室
48 60 77 21 6 212 3.58

トイレ 58 85 82 26 12 263 3.57

冷暖房設備 60 87 63 45 8 263 3.56

wifi・web環境 56 74 72 39 20 261 3.41

学食・生協購買 50 80 44 61 17 252 3.34

駐車場・駐輪場 33 41 74 25 46 219 2.95

とても満足

している

まあまあ満

足している
普通

あまり満足

していない

まったく満

足していな

い

合計

講義室 22% 48% 25% 4% 1% 100%

フリースペース 25% 34% 29% 10% 1% 100%

体育館・グラウンド

トレーニングルーム・部室
23% 28% 36% 10% 3% 100%

トイレ 22% 32% 31% 10% 5% 100%

冷暖房設備 23% 33% 24% 17% 3% 100%

wifi・web環境 21% 28% 28% 15% 8% 100%

学食・生協購買 20% 32% 17% 24% 7% 100%

駐車場・駐輪場 15% 19% 34% 11% 21% 100%

影響度の一覧
大きく影響

する

まあまあ影

響する
普通

あまり影響

しない

まったく影

響しない
合計 平均点

冷暖房設備 155 68 37 2 1 263 4.42

wifi・web環境 142 64 47 6 4 263 4.27

トイレ 125 71 61 5 1 263 4.19

講義室 124 69 62 7 1 263 4.17

学食・生協購買 90 82 65 18 8 263 3.87

フリースペース 80 81 90 9 3 263 3.86

駐車場・駐輪場 97 38 73 12 43 263 3.51

体育館・グラウンド

トレーニングルーム・部室
31 44 106 32 50 263 2.90

大きく影響

する

まあまあ影

響する
普通

あまり影響

しない

まったく影

響しない
合計

冷暖房設備 59% 26% 14% 1% 0% 100%

wifi・web環境 54% 24% 18% 2% 2% 100%

トイレ 48% 27% 23% 2% 0% 100%

講義室 47% 26% 24% 3% 0% 100%

学食・生協購買 34% 31% 25% 7% 3% 100%

フリースペース 30% 31% 34% 3% 1% 100%

駐車場・駐輪場 37% 14% 28% 5% 16% 100%

体育館・グラウンド

トレーニングルーム・部室
12% 17% 40% 12% 19% 100%

満足度×影響度
平均点 満足度 影響度

講義室 3.85 4.17

冷暖房設備 3.56 4.42

フリースペース 3.72 3.86

学食・生協購買 3.34 3.87

体育館・グラウンド

トレーニングルーム・部室
3.58 2.90

wifi・web環境 3.41 4.27

駐車場・駐輪場 2.95 3.51

トイレ 3.57 4.19

講義室

冷暖房設備

フリースペース

学食・生協購買

体育館・グラウンド

トレーニングルーム・部室

wifi・web環境

駐車場・駐輪場

トイレ

1
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5
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影

響

度

満足度

施設の満足度×影響度の4象限

影

響

度

低
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影

響

度

高

満足度高
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各施設の満足度一覧（平均値が高い順）

とても満足している まあまあ満足している 普通 あまり満足していない まったく満足していない
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各施設の影響度一覧（平均値が高い順）
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総合経営

5号館で、暑い日に冷房が弱くて寒い日に暖房が弱くて、微妙な日に冷暖房がめちゃくちゃ効いていて温度管理が微妙だと感じます。

講義中に講師の人により温度にばらつきがある。

暑すぎるときが多い

講義室が寒かったり暑かったりする。

寒い

夏の524教室が暑い

524教室、511教室、512教室 夏、冬ともに暑い

観光ホスピタリティ

5号館2階　暑い

冬場は寒いときがある

521から523教室だけが暖房が効きすぎている

冷暖房が効きすぎて暑い時や寒い時が多い

5号館の3階の教室が寒すぎるように感じる。

5号館を主に使っているが、寒いことが多い。 コモンルームも寒い。

先生がドアを絶対に閉めるという原因もありますが、523と512が暑すぎます。

日当たりの良い5号館の講義室では春、秋特に暖房と日当たりで暑すぎる。

真冬なのに暖房を切って窓を開ける教師が居る。窓際だと本当に寒い。

どの講義室も外側の席は暖房が熱い

健康栄養

体育館の冷房設備があまり整っていないと感じます。夏はとても暑くて部活をやりづらいです。

講義室によって温度差がある。 

5号館の教室で教室内で温度の差が激しい。

5号館、6号館の講義室は夏に冷房が効きすぎていて寒い時がある。

場所は5号館と6号館で夏場は寒すぎたり、冬場は暑すぎたりする時がある。

9号館が寒いです

冬も夏も寒すぎる

9〜10月頃、号館の講義室に暖房がついてなくて寒いと感じる時がある。 おそらく大学の方で暖房の使用はいつから、というのが決まっていると思うが、寒い日は特別に付けるなどして対応してほしい。

夏の期間、5号館が冷房効きすぎていて寒い

暖房がついていなくて寒かったり、ついていて暑すぎたりする。

冷房が寒すぎる

5号館 冷房が効きすぎて、後半になると非常に寒い。

641教室暖房を付けようと思ったら何度押しても付かないし、逆に消そうと思っても消えない。 夏場更衣室の設定温度が18℃の時があり凄く寒い。 

スポーツ健康

季節によって寒すぎたり暑すぎたりの差が激しい

231 ムワムワしている時があって気持ち悪くなる

5号館（特に2階）がまったく効かない

冬場は、全館通じ寒いと感じる。特に図書館やコモンルームは寒い。講義室は部屋によって違うが、寒いと感じるときの方が多い。

講義室が少なくて、不便です。大勢いる授業等は沢山講義室を作って欲しいです。

暖房が効きすぎて頭痛くなったり気持ち悪くなる。

講義室が寒い

基本暑すぎる

暑かったり寒かったり

食堂寒い

部屋によって室温が違いすぎて、体温調節が難しい。524は暑すぎる

普通に寒いです

夏は冷房が効いて無い教室がある。 冬はもう少し暖かくして欲しい。

学校教育

8号館　夏は寒すぎるし冬は暑すぎる 設定温度が固定されているところは不便

8号館が夏冷房が効きすぎて寒いくて体調を崩しやすい

845教室の暖房が効いておらず、冷たい風が出るだけだった。

夏の冷房が場所によって、寒すぎるところと暑すぎるところで分かれるのが不満です。また、寒いのに暖房をつけない講義もあるので寒かったりします。

寒いところがある

教室や講義によって寒すぎたり、暑すぎたりすることがある。 寒いのについていなかったりすることもある。

効きが悪く寒い

8号館各階のフリースペースの冷暖房が調節できない

8号館4階 寒くても温度が上げられない。

短大

なんか日によって心地良さが違う

232教室の下の席がとても寒い

冬の講義室が寒すぎます。

全体的に冬の暖房が効いてない。特に窓やドア、廊下近くの席になると冷気が来てとても寒いので講義に集中出来ない。ひざ掛けや厚着をしてきても寒い。

夏は寒すぎたり、冬は暑すぎたりして体調不良になってしまうことがある。 適温適度な環境が望ましい。また、乾燥していて喉の調子などが悪くなる

大きい講義室だと後ろと前で温度差が大きく違い、寒くてや暑くて授業に集中出来ない時がある。

1号館の教室全てにおいて古いので，風通しがよく冬は寒い。また２３２なども暖房，冷房の効きが悪い気がする。

大学の方は暖かいのに短大側は寒すぎる

121や232などの大きい講義室高低差があるので前の方は夏は暑すぎたり冬は寒かったりする

5号館や8号館に対して、1号館、2号館がとても寒い。教室はまだしも、廊下がとても寒い。

大学院

夜間及び休日になると冷暖房設備が停止するのをやめてほしい。 大学に残って学習する際に不便である。

Q３. Q１で冷暖房設備について「まったく満足していない」または「あまり満足していない」を選択した方にお尋ねします。具体的に、どの場所にどのように満足していないかを教えてくださ

い。（建物名・教室名、暑すぎる・寒すぎるなど）



Q４．コモンルームなどのフリースペースについてお尋ねします。フリースペースにはどのような空間を希望しますか（静かな自主学習空間、学生が交流できる空間など）

総合経営

静かな空間

密集やお昼の時のこもったような空気がするのでもっと換気された環境を望む。

静かにゆったりできる空間

各々が自分のやりたいことをやっていける空間

静かに自習ができる空間が欲しい。

静かな学習室

静かな空間と学生と交流できる空間の両方があるといいなと思います。例えば、コモンルーム①は自主学習をメインとした静かな空間、コモンルーム②は交流をメインとした空間など2種類のフリースペースがあってもいいのではないかと思います。

自主学習空間

フリースペースが小さい、少ない

静かに自習ができる空間

静かな学習空間

学生の交流 人目を気にしない空間

静かで落ち着いて学習ができる空間

空きコマに勉強したり、友達と喋る空間

静かな自習空間

飲食と充電ができて個室で勉強出来る場所が欲しい 水が無料で補充できるところが欲しい

場所によって自習空間と学生が交流できる空間に別れていると良い

静かな空間

もう少し席数を増やしてほしい。

自主学習や学生交流できる空間

観光ホスピタリティ

学生が集まって会議や話し合いができるような空間。

図書館以外に静かに勉強できる場所が欲しい

学生が交流できる場

静かな空間

パソコンや生協の混雑など

学生が勝手につけているからか、暖房や冷房が効きすぎている。(設定温度の問題で暑すぎたり、寒すぎたりする)

プライベートスペース

静かな自主学習空間と私語可能なフリースペースを分けて欲しいです。

自主学習空間は図書館が備わっていますので必要ないように思います。フリースペースでは学生が交流できることが必要だと思います。

気軽に自主学習できる空間 友達と話ができる空間

静かな自主学習時間

学生が交流できる空間

現在の設備で十分であると思う

もっとパソコンの台数を増やすのと、静かな学習スペースを設けてほしい。

静かな学習空間。

静かにリラックスして過ごせる空間

試験勉強 レポート課題作成

気軽に使える場所

ゆっくり勉強、読書ができる空間 清潔にして欲しい 

自由なスペースとして利用したいです。勉強してもいい、友人と話しててもいい、という空間がいいです。

落ち着いて静かに自習できる空間

静かな自主学習空間、学生が交流できる空間どちらも必要だと考えます。

場所によって静かな学習が優先されるスペース、交流スペースと使い分けできるといい。勉強したくて利用してても、どこのコモンルームでも休憩として使ってる方が多いので、話し声や笑い声で集中出来ない事も多い。

静かな学習空間。

交流できる空間

友人と交流できる空間、空き時間にふらっと寄れる空間

団体で入ってくる人達がとても大きな声で話していて静かなスペースができていない

友達と時間潰すために話せたり飲食できる空間

タバコが吸える空間

健康栄養

静かに夜遅くまで勉強出来るところ

静かに勉強できる空間

もうちょっと広く席が欲しい

1人で集中して学習ができるようなぼっち席が欲しいです。（仕切りがあるなど） コンセントを増やしてほしいです。

みんなでお話しできる場所

静かすぎずうるさすぎず勉強も会話もできる空間

学習ができる場

もっと座れる場所

静かな自主学習空間

静かに学習できる空間

静かに勉強ができるところ

今まで通りで良い。

図書館のように静かな空間

静かな自主学習空間、

自主学習空間、学生同士が話し合える空間

友人と話しながら課題をする

パーテーションがなくなって開放的になったことで1人での学習がしずらいので、静かに勉強できる空間になると良い

静かでレポート作成などができる空間。

学生が交流できる空間

静かな自主学習空間

静かに勉強ができる場所、充電する場所が完備されている場所

静かな学習空間 

スポーツ健康

自習学習

もっと席や場所が欲しい

学生が交流できる空間

うるさいわけでもなく静かなわけでもない空間

適度な雰囲気(静かすぎず騒がしすぎず)の自習学習空間

学生が交流できる空間

個室の自主学習空間(飲食しても大丈夫な)

友人同士と空き時間を楽しく過ごせる場

学生が交流できる空間

2回の学食にもお湯を置いて欲しい。

他学部他学科と交流できる空間、意見交換できる空間の確保

音楽が毎回一緒で不快になる

1人でも静かに過ごせる

交流できる空間

静かな空間

個人でも複数でも活動が行える環境。

席が少ない

できれば静かな空間を希望します。

静かに作業できる自主学習スペースがあまり無い。



学校教育

ある程度自由な空間。

お茶とかできる、勉強や雑談ができるスペース

環境的にいやすい空間

交流できる空間 

仕切りが限られている個人スペースもあると嬉しいです。

自習がしやすい環境

少人数で会話等の交流が気軽にできるスペースがほしいです。 7号館は利用しますが、広すぎるのと人が多すぎて利用しづらいです。

図書館よりは話し声等音があっても良いが、基本的に静かで、学習等に使いやすい空間であってほしい。

静かな空間

静かな自主学習空間

静かな自主学習空間 くつろげてリラックスできる場所

静かにリラックスして過ごせる空間。

静かに勉強する空間と、お話する空間が分かれていた方が使いやすいかなと思います。

席を増やしてほしい、1人でも使いやすいスペースにしてほしい

誰もが自由に使える空間

短期大学部

静かな学習スペース(団体ではなく一人ひとり区切られているスペースが良い)

勉強を教え合えるような環境

リラックス出来る場

静かに勉強できるとこ

静かで集中できる空間

静かな自主学習空間

誰もが気軽に行けるような節度ある空間

空いてる時間に時間が潰せる空間 静か過ぎずうるさ過ぎずの空間 bgm流れてても大丈夫

スペース上の問題もあると思いますが向かい合わないカウンター席などがあるといいかなと思います。

自主学習空間

静かな学習空間

自主学習が集中して取り組める環境

今のままでいいと思う

ソファ

静かに作業ができる空間



Q５．トイレについてお尋ねします。 和式トイレは必要ですか。

総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

必要 4 2 6 3 2 1 0 18

必要ない 34 49 42 35 41 42 2 245

38 51 48 38 43 43 2 263

総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

必要 11% 4% 13% 8% 5% 2% 0% 7%

必要ない 89% 96% 88% 92% 95% 98% 100% 93%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q６． 喫煙環境についてお尋ねします。大学構内は原則全面禁煙となっていますが、周辺の路上や私有地での喫煙が見受けらます。この状況についてあなたはどう思いますか。

総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

不快に感じる 20 26 34 22 30 24 1 157

仕方がない 9 12 3 6 9 7 0 46

なんとも思わない 6 13 8 9 4 8 1 49

わからない 3 0 3 1 0 4 0 11

38 51 48 38 43 43 2 263

総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

不快に感じる 53% 51% 71% 58% 70% 56% 50% 60%

仕方がない 24% 24% 6% 16% 21% 16% 0% 17%

なんとも思わない 16% 25% 17% 24% 9% 19% 50% 19%

わからない 8% 0% 6% 3% 0% 9% 0% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q７. 受動喫煙、地域への迷惑行為、火災等の防止対策として、屋外に所定の分煙場所を設けることについてどう思いますか。

総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

必要 30 42 37 32 32 36 1 210

不要 8 9 11 6 11 7 1 53

38 51 48 38 43 43 2 263

総合経営
観光ホスピ

タリティ
健康栄養

スポーツ健

康
学校教育 短大 大学院 学生合計

必要 79% 82% 77% 84% 74% 84% 50% 80%

不要 21% 18% 23% 16% 26% 16% 50% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q８. 上記を選んだ理由について、可能であれば教えてください。

【必要】
路上や私有地における喫煙が「不快に感じる」の回答者

喫煙スペースがないから敷地外付近で喫煙している人が多いと感じるから。

喫煙場所が無いので、周辺で喫煙する人がいると思うから。

注意してもこの状況が変わらないのなら、喫煙スペースを作る他ないと感じる。

敷地内を全て禁煙にすると場所を無くした学生が道端で喫煙するからそういう場所を設けることで路上喫煙が減少することが期待されるから

学校の周りでやっている人がいるので、あまり人目につかない場所が必要だと思ったからです。

どこかに据える場所を設けなければどれだけ注意しても学校の周辺でタバコを吸う人が減らないと思うからです。

駐車場の隠れたところで吸われるよりも所定の場所で吸ってもらった方が良いため。

吸う人に吸うなというのも悪いと思う。

大学の敷地内は禁煙と決めていても、必ず誰かしら周辺の路上等で喫煙をする学生はいると思うので、他の学生や周辺住民に迷惑をかけないためにも、喫煙場所を設ければある程度は迷惑防止になると思うから。

地域に対して大学側のイメージが悪くなることはよくないので設置を検討してもよいと思うから

第2体育館側の部室近くで路上喫煙している人を多く見かけます。たばこの煙が風で校内まで入ってくる場合があるため、違うところで喫煙をして頂きたいです。 また、路上のため通行人の方も見えるので迷惑になると感じます。

他の場所で吸われるよりマシだから

路上喫煙やたばこのポイ捨てがみられるなら、分煙場所を設けた方が良いと思う。

本当に臭い。授業前に吸ってきた人の匂いで講堂が臭くて苦しい。

学校の出口、絶対に通らないといけないところで18、19歳の未成年が吸っているので本当にやめてほしいですがやめられないなら設けるべきだと思います。

学校周辺の路上に集まって煙草を吸っている学生が複数人いるのを見かけますが、近所の人やそこを通った校外の人から見ると、治安が悪い、見栄えがよくないと思われるのではないかと思います。また私は煙草の煙や匂いが苦手なため、煙

草を吸っている学生の前を通るのが嫌だと感じることがありました。そのため、喫煙スペースを設けることで、学校や学生のイメージを下げないようにできますし、私のように煙草の匂いや煙が苦手な学生が嫌な思いをしなくていいと思い、上記を

選びました。

5号館の裏で吸っている人が多く見られますが、縁石のところに腰掛けるなど道路側にいる人も多いので、車を運転する身としてはとても邪魔ですし、危険です。

屋外に所定の分煙所を作ってもいいと思いますが、しっかり年齢確認できるものを作った方がいいと思います。学生証をかざして入室など
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受動喫煙が嫌なので1箇所にまとめてほしい

タバコの匂いが嫌いだから。

タバコを吸っている友達が、吸う場所に困っている姿を見たことがあるから。

路上での喫煙など無法地帯となっている、このような状況を制御する為には分煙場所を設ける方が手っ取り早い

道で吸っていたり、校内で吸っている人を見かけました。ベランダで吸っていてたばこの吸い殻が落ちて来てとても不快でした。 なので喫煙所を設けた方が良いと思います。

吸わないから

大学の駐車場(車の中)でタバコを吸っている人をよくみかけるためとても気になる。 

分煙場所を設けた方が、色々な問題に対しての不安を取り除くことにつながると思ったから。

外で吸ってる人がいて見栄えがかなり悪いのでだったら喫煙室を設けた方がいい

煙草を吸う人と吸わない人がお互いに気持ちよく過ごすことができると思うから。

タバコを吸う人にとっても心地の良い空間場所があれば、全体に思いやりができると考えるため。

自分も吸ってみたいと誘発させてしまうから。

喫煙していない人にとって、煙草の煙ほど嫌なものはないから。

そんなところで吸う？と思ったことがあるので、喫煙場所を作り、その他では吸わないようにしてほしいと思ったから。

喫煙所がないから屋外で吸ってしまうのだと思う、絶対に作ってほしい。大学の評判を落とすのは本当に良くない。

学校の敷地外とはいえ、学校近辺の道路での喫煙をよく見かける。近くにいて匂いが不快に感じるだけでなく、道路の側溝などに吸い殻が捨ててあり、あまりいい気分になれない。

ほんとにタバコの匂いが苦手 テニスコート横や北校門で吸っている人たちが許せない。

道で吸われると、そこを通らなきゃいけない時にすごく不快な気持ちになるので、離れたところにそういう場所をつくってくれるなら、そういうことも少なくなるのかなと思うので。

現状、駐車場や敷地外などでマナー、ルールを無視して喫煙し、吸殻を捨てるような学生が多すぎるので少しでも環境が改善されると思うから

分煙場所を屋外に作れば、地域への迷惑行為などの問題解消に繋がると思うから。

駐車場でタバコを吸っている人がいて、1台分空いているのに停められないことがあった。吸って良いスペースがあればこういった行為は減るだろうし、タバコが嫌な人はそこのスペースに近づかなければ良いので。

私の住んでいるアパートの駐車場に吸殻がそのまま残っていたり、帰り道に吸っている人がいると受動喫煙してしまったりしています。吸う場所を決めている方が、お互いにとってよいと思ったからです。

喫煙者も非喫煙者もお互いに過ごしやすくなると思う。

道路とかに吸殻を捨てるよりも指定の場所を作りそこに捨てた方が環境整美にもなるから

吸ってしまうならしょうがないけれど場所がないからと言ってポイ捨てされても困るので場所を設けることで受動喫煙、地域への迷惑行為はなくなると感じたから。

分煙場所がないから学校の周りで吸っているから、周りの迷惑も考えたら設置するべきだと思う。

大学内や周辺で吸うなら、決められた場所があった方がまし

禁煙にしても吸う人は駐車場でもトイレでも吸う。

私が個人的にタバコの臭いが苦手なのもあるが、知り合いが学校外で吸ってきた後に近寄ってくるとタバコの臭いでとても苦しくなる。

松本大学のイメージにも繋がるため、人気のすくないところに作るのはあり。

分煙場所を設ければ迷惑行為や受動喫煙のリスクが減ると思うから。

煙の匂いが気持ち悪くなる事もあって嫌いなので、出来れば学内は禁煙であって欲しい。しかし、ちゃんと場所を設けて、地域への迷惑行為等々が減るのであれば、分煙場所はあってもいいのでは。

煙の匂いが不快なため

地域への迷惑行為になってしまうのは、流石にダメだと思う。だったら所定の場所を設けた方がいいと思う。

用水路に吸い殻を捨てている人が多い。また、タバコの匂いが苦手であるため。

学校の敷地付近で吸われるくらいなら、喫煙所を作ってそこで吸って欲しい また、喫煙所を作るなら屋根付きなど外に煙が漏れないつくりにして欲しい

喫煙スペースがないためタバコのポイ捨てにつながる可能性があるから。

路上や私有地で喫煙するよりはちゃんと喫煙スペースを作ることで喫煙者・否喫煙者ともに心地よい環境を整えられると考えられるから。 （個人的に路上でたむろし喫煙していると威圧感を感じ、その道を通りにくいと感じます。）

喫煙者がそこで吸うようになって、他の人に迷惑をかけずに済むから。

禁煙を守れる人はいなそうなので、そのそうな施設を作るのがいいと思うから。

自分は喫煙者ではないが、喫煙者はどうしても出てくるので棲み分けのために必要だと考えた。

敷地外での副流煙を避けられない

道や敷地内に吸い殻が捨ててあったり、道にたむろして喫煙しているのは見た目が悪いと思うから。

喫煙を妨げるのは吸っている人には酷だと思いますが、学校周辺で吸うのも地域の目やポイ捨て等で迷惑になってしまうと思います。 なので構内にそれなりの設備さえあればそういった問題はなくなると思うため喫煙所の設置は必要に感じます。

分煙場所が設けられることによって、路上喫煙が少しでも減ると思うから。

路上や私有地における喫煙は「仕方ない」の回答者

喫煙所がないからみんな外で吸ってしまうので、喫煙所を作ってきちんと場所を設ければ外で吸う人もいなくなっていいと思います。

１つでも喫煙スペースがあれば喫煙者もストレスにならず地域住民への迷惑行為も減るのではないかなとおもった

場所を作れば、上記のような問題にならないと思う。学生の中では言われている学校側のお金だけ取れるだけとり、変わろうとしない姿勢や対応の悪さを直せば全ての問題が解決されると考えてる。

路上喫煙している人がいて良くない

喫煙者からしたら吸える場所がないと困ると思うから

受動喫煙のような問題の対策になるため。

道端で喫煙されると、邪魔なため。

外でタバコを吸っていると迷惑になるので必要だと感じた

ルールを犯さずに、喫煙していただくためには合法的に鍛えるできるスペースを設けるべき

路上喫煙などがなくなるから

周辺の路上で集まって喫煙している様子が多々見られます。 地域の方たちへの迷惑をかけることにつながりますし、私たちも大学に来るときに気を遣ってしまうことがあるからです。

たばこ嫌いだから

分けた方がいろいろラクそうだから

路上喫煙をなくすためにも喫煙スペースはあった方がいい。タバコのポイ捨てもなくなるため。

喫煙している人へのイメージは確かに悪いが、大学で喫煙している人の割合を考えると分煙場所を作ることも一つの手段だと思う

毎回門のまえに喫煙者がいる度に通るのが気になってしまうのでそのようなスペースがあるとありがたいです

喫煙等の行為はすぐにはやめられないため、受動喫煙や地域への迷惑、火災等が起こってしまう、不快だ、などと色々考えてしまうならば、喫煙しても良い場所を1,2ヶ所設けた方が手っ取り早いと考えるから。

喫煙マナーの悪さが散見されるため。喫煙マナー向上のためにも分煙場所を設けることは必要だと考えたため。

受動喫煙対策のため。路上や私有地で喫煙されるよりよっぽどマシだから。 

喫煙スペースが1つもないことにより、私有地や路上での喫煙が行われているように感じるため

私は喫煙者ではない。その為、必要ではない。だが、具体的な事例によって周辺地域に悪影響を及ぼすのであれば設ける必要性はあると考えられる。

吸いたい人のためにも、吸ってるのを見たくもない人のためにも所定の場所を作るのは必要かと

路上喫煙している人を見かけるからです。

20歳以上の学生では喫煙は法律上認められます。

喫煙所を設けることで、路上の吸殻のポイ捨てや副流煙の心配が少なくなると考えます(喫煙所がないことでマナーが悪化していると感じる)。

学生だけではなく、職員が路上で吸っている場面も見られます。職員も利用するのであれば設備を用意するべきだと考えます。

大学周囲の路上で喫煙する人をよく見かけます。地域の方の洗濯物など多方面に迷惑がかかると思うので、大学内に喫煙所を設けた方がいいと思います。(学費は十分に払っているので)

吸う人が悪いのではなく、大学が場所を設けて皆で満足できる設備・生活にして欲しいです。

タバコの匂いが苦手なので、道端で吸っているマナーのない人が居続けるより、喫煙所で吸っていた方が良いと思うから。

でも、服に匂いがついていたりする人が講義の際に近くにいるのは不快なので、できれば電子タバコ限定にして欲しい。

喫煙所を作るのであれば、20歳以上であるかきちんと確認できるシステムを導入すべきだと思う。

敷地内禁煙のためグラウンドフェンス裏で吸っている姿を見るが、それなら人通りも少ないし問題ないと感じていた。しかし、正門横で吸っているのを見たときは不快であった。確かに敷地内ではないが、ほとんど敷地内と変わらないのではないか

と感じた。そういった方が生まれるのであれば、きちんと分煙を進めたほうがいいのではないかと感じた。

この前第3駐車場の方の門のところで喫煙をしている学生がいた。そこを通った時に臭くてとても不快だった。どうせ喫煙所がなくても、門を出たところで吸うなら、しっかり喫煙スペースを設けてそこで吸ってもらいたい。

門を出たところで吸うということは普通に路上喫煙だし、地域の人も通る道で吸うのはどうかと思う。車で通った時に学生が数人で吸っているところを遠くから見て、滑稽に見えた。



地域の方々や周りの人に迷惑がかかっているから。

駐車場や学校外で吸っているのは治安を悪くする。外から見て恥ずかしい。

外で下手に吸われるよりはマシだと思うから。

路上喫煙が増えると、市の環境自体の汚染につながるから。喫煙所を設ければ、路上喫煙する人が激減するから

路上や私有地における喫煙―「なんとも思わない」の回答者

みんなかどうせ外で吸って怒られるなら、喫煙所を作ってやった方が受動喫煙も無くなるし、ゴミも減るし、クレームも減るのでいいと思いました。

喫煙者は少なからずいるので近所迷惑しない為にも、必要だと思う。

喫煙スペースを設ければ隠れてタバコ吸う必要がなくなってコソコソしなくて済むから

路上喫煙よりマシ

学園内での喫煙防止の為

自分も喫煙者なので吸わない人に迷惑をかけない、地域の人にも迷惑をかけないように喫煙できるの場所を設置したほうが良いのではないかと思います。

周辺の路上で喫煙する人がいるのであれば、大学で喫煙所を設置することで、解消されると思う。

吸いたいのは個人の自由であり，自己加害的行動です。私たちが制限できる義務はありません。むしろ制限しすぎて校内で行うより場所を大々的に作ってしまった方が良いと思います。

その方が吸う人吸わない人お互いにとっていいと思うから。吸殻を道路によく捨ててあったりするから。

シケモクのポイ捨てが無くなる。

私は気にならないが、気になる人もいると思うので分けた方がいいとは思う。

喫煙に関しては自己判断、自己責任だと思う。 喫煙をストレスの解消として行ってる人も中にはいると思います。だからこそ、喫煙所を設けるように考えます。

タバコ吸ってる身からするとタバコ吸えないストレスが大きいです。喫煙所を作った方がポイ捨てなどをする人も減ると思います。

そちらの方がお互い、楽になりそうだから

喫煙所がないから余計に治安が悪いのだと思います。喫煙所を2ヵ所は設けてよいと思います。

煙草を吸い、吸い殻をポイ捨てする危険性を高めるよりは、分煙場所を作り直接的に隔離したほうが良いと思う。

大学生と言っても大人なので、そういったある程度のニーズに応えるべき

周りのヤニカスがほしいといっていたので

外でタバコを吸われるよりもしっかり喫煙所を設けて貰えれば副流煙などがなくなる

周りで吸っている方が印象が悪いので、喫煙所があればそんな印象は悪くならない気がするため

路上や私有地における喫煙―「わからない」の回答者

駐車場付近で喫煙している人が邪魔

喫煙者、非喫煙者のためにも喫煙所は作るべきだと思います。

屋外でも分煙場所があればそこでちゃんと喫煙してくれそうだから

吸いたい人は吸いやすく、吸わない人は煙の香りを嗅がないで済むから。

喫煙場所を用意したらタバコを吸いたい人も気楽に吸えるのではないでしょうか。 また、学祭に来た方などにとっても良いと思います。

外での喫煙が多く見られるのであれば構内に喫煙所を作るべきだと思います。

たばこのにおいが苦手だから。 たばこのポイ捨てがなくなって地域もきれいになると思ったから。

【不要】
路上や私有地における喫煙―「不快に感じる」の回答者

タバコを吸う意味がわからない

もしその場所を設置するのにお金がかかるならわざわざ吸う人のためにお金を使いたくないから

喫煙所を作ってもそこに悪いイメージしか湧かない。

たまる人が多くなる為。吸殻などで汚くなりそうだから。

大学生で喫煙は可能な年齢であるが、喫煙自体の禁止を要請したい

屋外といってもその場所を通るたびにタバコの臭いがするのはすごく嫌。 学校まで来てタバコを吸う必要ないし吸いたいなら中毒。 教員もそう。吸いたなら家で、職場ではやめて欲しい

大学施設等公共施設では、禁煙は当然です。

学校のイメージが悪くなるからそもそも学校近辺で吸わないで欲しいから

場所を設けるよりマナー指導をした方が効果的であると考えるから。

設置をしても必ずしも無くなるとは思えないので、設置する費用が無駄に感じてしまうから。だったら大変だと思うけど月数回のパトロールを実施した方がいいと思う。

学びにきているのにタバコを吸う必要はないと思うし、今も場所を守れない人が環境に配慮しながらタバコを吸えるとは思えないため。ポイ捨てなどのゴミが増えそう。

学校に来てたばこを吸う必要がないから。

喫煙をしなければいい

吸ったらダメなとこでは吸うな、と思います。帰るか吸えるとこまで行け、と思います。それでも吸う人はいるだろうなとも思うので地域の人の迷惑になったり、受動喫煙も嫌なので設置するのも必要なのかなとも思います。

からだに悪いし、たばこに対してマイナスなイメージを持っているので不快な気持ちになる。

大学は勉強する場所だから

分煙場所を作っても人によってはわざわざそこまで行かずそこら辺で喫煙してそうだから。

吸わなければ良い

大学構内の全面禁煙の方向性が揺らいでしまうからという理由と、わざわざ設置する必要は無いと思うから。

密室での感染症感染リスクの増加、その周辺の大気汚染、喫煙所から学内に入ってきた時に臭い。 個人的に喘息のため、副流煙や喫煙所でついた匂いを感知すると咳が止まらないため。

路上や私有地における喫煙―「仕方がない」の回答者

必要な人と必要ない人がいるから

分煙場所に関して、喫煙者が集まる場所となるので、その周辺が非喫煙者に対して居づらい環境になるのではないかと感じたので分煙場所は不要と回答しました。

高いところで吸うのは危ない

煙草を吸いたい人は吸えば良いと思うが、歩き煙草や私有地での喫煙は良くないと思う。あくまで邪魔にならないところで立ち止まって、ゴミ等を出さなければそれで良いと思っている。

路上や私有地における喫煙―「なんとも思わない」の回答者

邪魔にならないならどっちでもいい

お金がもったいない

路上や私有地における喫煙―「わからない」の回答者

喫煙所にかけるお金があったらほかに回してほしい。

大学構内で禁煙が守られないのはまだしも、地域住民へ迷惑を掛けることは、大学のイメージにも影響しますので、そういう被害が発生する位なら、構内に分煙室を設置することが必要だと思います。松本駅前にあるような喫煙スペースを設

置するのが良いと思います。

大学構内が禁煙になってるからと言って、学校周辺で喫煙していい訳では無いため。また、分煙されたとしてもそのスペースが空いていない際にまた近くで喫煙する人はいると思うため。

個人的な理由としては、喫煙自体に嫌悪感を感じており、喫煙者に特別の配慮をすることに疑問を感じるため。



Q９．その他、施設・設備について、ご要望、ご質問等あれば、具体的に教えてください。

駐車場について

駐車場代を無料にして欲しい

駐車場が高すぎるし、混雑していて近隣住民に申し訳ない。

駐車場の無料化 生協の営業時間を延ばす

駐車場の無料かもっと安くして欲しい。あとたまに駐車場の隠れたところでタバコを吸っている人がいるので監視カメラをつけた方が良い。 

駐車場の料金を安くして欲しい

駐車代が高すぎます

駐車場代やパス代とるなら、きちんといつでも停められる環境にして欲しい 第1駐車場のゲートすぐで左折する車がいるので出来ないようにして欲しい

学生駐車場が高すぎて学生には少しきつい気がする。松大生なのだからお金を取るのではなく駐車場に入るときに学生証をかざすなどの方が大学生の身としてはありがたいです。 正直駐車場にお金を取られるのは生活的に苦しいです。

駐車場が回数制になっているため一回出てからまた入るためにもう一度払うのは馬鹿らしいので定期制にすることでお金を払えば何回でも出入りできるようになればいいと思う

駐車場を開けたままにしてほしい。それか第三駐車場側の駐車場を増やしてほしい。

駐車場料金がどこの学校よりも高くそもそも無料にしないから路駐や近隣の駐車場に停めて迷惑がかかり、学校の評判が悪くなってるので、生徒に言う前に学校側が変わるようにした方がいいと近隣や大学のことを知っている人によく言われる。

駐車場を無料にして欲しい。たくさんお金払っているのにどうして無料じゃないのかわからない

駐車場の費用が負担。たまに前車に続いて出庫して不正している学生がいるのでより不公平に感じる。

駐車場の利用方法で、駐車券ではなく年契約にして欲しい。

駐車場の値段を安くしてくれたら凄く嬉しい

駐車場代が高いと思う。

学費や施設費を払っているのに、駐車場代を払わなければいけないのが学生にとっては厳しいと思う。

駐車場の料金が高すぎる。無料でもなければ月額の定額制でもないせいでかなり割高。 

駐車場をタダにして欲しいその分他を削ってもいいと思う。

駐車場料金が高すぎます。100円／回ぐらいのお値段であればもう少し学生の負担も減ると思います。 一回単位での購入もできなくなってしまいすごく不便です。 

学生は駐車場を無料にしてほしいです。

駐車場代高いです。

駐車場料金が学生にとって負担が大きすぎる。

施設費に駐車場が含まれてないは何故なのか知りたいです。駐車場を無料にして欲しいです。

駐車場は大学に通ってる人でも駐車場代が必要なのでしょうか、、

駐車場代を安くしていただきたいです。

学生駐車場の一回の値段が高すぎます。改正よろしくお願いします。

駐車場の無料化

駐車場が高いので定期のように回数払いでない仕組みにしてほしい。

駐車場代が高すぎる、学費に施設費も払っているならもっと安くするべき

駐車場の数が少なく、第三駐車場が満車のことが多く、教育学部の人だと駐車場が遠くなってしまい不便。もう少し増やしてほしいと思う

第一駐車場に関して、まだ5台ほど駐車可能なスペースがあるにもかかわらず、満車となり入場が出来なくなるのはなぜでしょうか？

第1と第3駐車場が、駐車場の目の前に行かないと空いてるかどうかが分からず、そこでも混みあってしまい不便に感じている。校門の所で、第1と第3もわかるようにして頂けたらありがたいです。

Wifiについて

パソコン室など、Wi-Fiが妙に弱いところがある

部室の方にもwifiが届いて欲しい

Wi-Fi環境が良くない。アクセスに時間がかかる。Wi-Fiを切った方がつながりが良い。 

311教室でWiFiが繋がりにくいです。

時折9号館のWiFi環境が悪い時があります。 自分の所持しているパソコンの具合も関係あるかもしれませんが、できるだけ安定して供給できるようになってもらえると助かります。

トイレについて

トイレの出入口が狭い 並ぶ広い場所が欲しい 講義後に混むため、もう少し増やして欲しい 

全てのトイレにウォシュレットを設置していただきたい

4号館の男子トイレにをシュレットを完備して下さい。できるだけ、早くお願いします。いまどき、不完備はありえません。

トイレが清掃中のことが多いので、朝昼ではなく、夕方など清掃時間をずらしてほしい。

6号館のトイレの鍵が一部閉めにくいので直してほしいです。

トイレの手洗い場、温水が出ない点。

トイレの交換用ペーパーを水洗レバー下に置かないで欲しい。たまに交換用ペーパーがびちゃびちゃで衛生面的に使用したくない。

和式トイレは必要ないが、便座クリーナーを設置してほしい

短大のトイレの個数を増やして欲しいです。

トイレがすごく少ない、もっと増やして欲しい

学生課前のトイレなのですが、カバンをかけれるとってのようなものがあると嬉しいです。毎回床に荷物を置く羽目になってしまいます。

トイレの荷物かけみたいなやつがしっかりとついているようにしていただきたいです。 壊れているところがあれば直して欲しいです。

4号館のトイレの、荷物をかけるフックが壊れたままです。直してほしいです。

すべてのトイレの個室に荷物をかけるフックを設置してほしい。

５号館のトイレの個室内に荷物をかけたり置けたりできる場所が欲しいです。

概ね問題ないが、5号館等少し古めのトイレ内で、荷物をかけるフックが壊れてしまっている箇所があるので修理をお願いしたい(重い物をかけがちなのでなくした方が良いのかもしれないが)。

電子レンジ

お昼時に電子レンジと給湯器が混み合うので号館ごとに設置してほしい。 

電子レンジが少なすぎる。 7号館の給湯スペースがお昼時は非常に混むので、8号館にも設置してほしい。

教育学部の棟に給湯器を設置して欲しいです。

短大の方にお湯の設置や電子レンジの設置、自販の種類をさらに多くして欲しい。 毎回9号館に行くのは大変。

コモンルームや生協の近く以外にも、各館に2つくらいずつポットや電子レンジが置いてあったらいいなと思います。

8号館に電子レンジや給湯器などの設備が欲しい。 コンセントをもっと増やして欲しい

生協・購買

学食施設に電子マネーを普及させて欲しい

学食や生協での支払い方法を増やして欲しい。バーコード決済を取り入れて欲しい

購買をなんとかして欲しい、狭すぎる、昼の混雑が酷い

学生生協、学食の営業時間が短い。希望はお昼から５限終了程度まで営業しててほしい。

すぐに学食をキャッシュレス決済を取り入れてほしいです。 

生協の閉店時間が早いのでもう少しのばしてほしい。

松本短大の履歴書が別売りされていなくて、不便だったのでセットはそのままで封筒と別売りされていると便利だと思います。

購買をもっと広くしていただきたいです。

学食が混雑するので、食べ終わったら席を空ける等のルールを作ってほしい。

生協の規模をもう少し大きくしてほしい。

価格に対して量が少ない。9号館もそうだが特に3号館が酷い。あたたかい料理のはずがどれも冷めていてつめたい。

フォレストホールで音楽を流す必要はないと思う。

なにか短大側にもお湯や購買がほしいです。

教育学部近くの生協、購買の営業時間が短い。短い分お昼に買う人が集中してしまい混雑する。

生協の購買について、１つご要望があります。私が見落としていただけかもしれませんが、以前はポケットティッシュが販売されていましたが、最近は販売されていないので、ぜひ販売してほしいです。切らしてしまった際に買いたいので、ご検討よ

ろしくお願いいたします。

第3駐車場がすぐ満車になるため、第1駐車場まで停めに行くが授業は大体8号館だから遠い。冬は特に寒くて無理。補講日に第1と第2駐車場は空いているのに第３駐車場は空いていないのは何故ですか？

以前、第３駐車場に車を停めようと思って入ったら生徒が駐車場に座っていて駐車の邪魔になっていました。車がきても動こうとしませんでした。どうにがなりますかね？

駐車場に面している道路では、渋滞が頻繁に起こっています。出入口の増設等の工夫をお願いしたいと思います。第一駐車場では、満車の表示と空き台数が頻繁にずれてしまっています。これに関しては対処法はないのでしょうか？開放日

などではカードをかざさないという呼びかけを看板などで行うのもわかりやすいのではないでしょうか？

部室棟の方までWiFiがどどかないので、部室棟の方でも使えるようにしてほしい。

女子トイレに、荷物掛けが無い所や、斜めに付けられてて不安な荷物掛けがある場所が何ヶ所もあります。諦めて床に荷物を置くこともありますが、トイレですし、出来れば荷物は床に置きたくないので、付け直して欲しいです。

また、荷物掛けに掛けるには荷物が重すぎる場合もあります。(パソコンを持っていたり、授業などで使用する荷物がある日等) 折り畳み式の(使用したい時にだけ出せるような)荷物置きが、下(床)にあるともっと楽です。学内とはいえ、その辺

に置いて荷物(パソコン等)を盗られてしまうと嫌なので、自衛として御手洗の時も荷物は持ち歩いています。そのため、荷物掛け･荷物置きは早急に充実させて欲しいです。



トレーニングルーム

トレーニングルームのベンチ台を、インクラインベンチにしてほしいです。 ダンベルの重さを10㎏まで増やしてほしいです。

トレ室を利用する際に授業と被ってあまり出来ないため、授業専用と一般の人が使えるトレ室と分けて欲しいです。

トレーニングルームの使える時間と ダンベルの重量も増やして欲しい。

スポーツ学科があるのにトレーニング室が狭く用具が少ない。 

トレーニングルーム・器具の増設

トレーニングジムを従来の形式に戻して欲しいです。

コモンルーム

自習スペースが少ないなと思うので増やしてほしい。

フリースペースや、個室のスペースを増やして欲しい

図書館

図書館の一階が寒いです

講義室

講義室やコモンルームなどにあるコンセントはパソコンの充電などに利用して良いのですか？ 

講義室の机の横とかにカバンをかけられるフックみたいなのがあったらもっと勉強しやすいと思います。

広い講義室で、昼食後の空気感が耐えられない。

その他

夜、学校のゲートを出て松大前の駅に行く時の通路に電灯をつけて欲しいです。(大学のゲートを出てすぐの所)

7号館はほぼ大学と繋がっているので短大が主に使う1号館からは遠いです。 階段教室が座りづらい、狭い

アルコールシートをまた設置してほしい

ハンドドライヤーを使いたい

生協・学食の値下げ

白以外の色味がほしいです。

喫煙所が欲しい

水道が余りないので手洗い・歯磨きをする場所が欲しい

夕方以降もやっているコンビニ的な施設が欲しい。（生協は早い時間に閉店していて不便。）

学食以外に、飲食店かカフェが欲しい

吹奏楽部やラート部など、活動部屋に楽器や道具を置いてあったり、部室棟から近くにあったりし、部活動をすぐ始めれるのに対して、軽音楽部やバスケ部は部室棟から活動部屋までが遠く、楽器や道具の移動が大変なのでなんとかしてほしい。

駐輪場が狭く、混むため、はみ出して止めることがある。それが電車を出す時に迷惑をかけることに繋がっている。
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